
Opravte si prosím v učebnici:
Na str. 31 v tabulce výpočtových složitostí chybí řádek:

lineární N např. prohledání spojového seznamu

Na str. 53 obr. 3.11 má vypadat takto:
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Na str. 71 obr. 3.28 má vypadat takto:

Na str. 113 obr. 5.2 má vypadat takto:
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262 obr. 10.19 má být správně členěn takto:

Na str. 263 je chybně uvedena časová složitost Dijkstrova algoritmu 
jako kubická. Správně má být úměrná V·V·log2V (kvadraticko-
logaritmická).

Tyto a případné další opravy najdete na webové stránce projektu 
ADSO

http://digifolio.rvp.cz/view/blocks.php?id=4241

0

1

2

3

4

1 

1 

2 
4 

1 

1

3

0

1

2

3

4

1 

1 

2 
4 

1 

1

3

0

1

2

3

4

1 

1 

2 
4 

1 

1

3

0

1

2

3

4

1 

1 

2 
4 

1 

1

3

0

1

2

3

4

1 

1 

2 
4 

1 

1

3

0

1

2

3

4

1 

1 

2 
4 

1 

1

3
(a) (b)

(d)

(f)

(c)

(e)


	Opravte si prosím v učebnici:

